
Додаток 4 
до листа ГУДКСУ у Кіровоградській області 

від 04.09.2015 № 01-4/692-7404 
 

Казначейство України впроваджує  
систему дистанційного обслуговування клієнтів 

 
З метою автоматизації процесу виконання бюджетів усіх рівнів, у 

Державній казначейській службі України створено програмно-технічний 
комплекс “Клієнт Казначейства – Казначейство”, який призначений для 
надання розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів віддаленого 
доступу за допомогою мережі Інтернет до інформаційних ресурсів Державної 
казначейської служби України. 

З березня 2015 року Державною казначейською службою України 
проводиться повномасштабне впровадження Системи дистанційного 
обслуговування клієнтів (СДО) через програмно-технічний комплекс “Клієнт 
Казначейства – Казначейство” на базі клієнтів усіх головних управлінь 
Казначейства України в областях та місті Києві. 

Порівняно з іншими on-line системами, ПТК “Клієнт Казначейства – 
Казначейство” має переваги у витратах на систему дистанційного 
обслуговування клієнтів, а саме: 

- Державна казначейська служба України надає послуги по генерації 
ключів електронного цифрового підпису безкоштовно; 

- використання клієнтами системи дистанційного обслуговування клієнтів 
через ПТК “Клієнт Казначейства – Казначейство” не потребує 
абонплати, тобто здійснюється безкоштовно; 

- первинне підключення клієнтів до системи дистанційного 
обслуговування клієнтів через ПТК “Клієнт Казначейства – 
Казначейство” безкоштовне; 

- підтримка клієнтів щодо використання системи дистанційного 
обслуговування клієнтів через ПТК “Клієнт Казначейства – 
Казначейство” безкоштовна. 

Вимоги щодо використання захищених носіїв ключової інформації (НКІ) 
визначено Комплексною системою захисту інформації (КСЗІ) на СДО. Витрати 
на НКІ є разовими та здійснюються за рахунок коштів клієнтів. 

Державною казначейською службою України успішно завершено 
тестування використання у системі дистанційного обслуговування клієнтів 
через ПТК “Клієнт Казначейства – Казначейство” надійного засобу НКІ 
SecureCard (ТОВ “Автор” http://www.author.kiev.ua), що дозволяє значно 
зменшити витрати клієнтів на придбання захищених НКІ у випадку роботи 
декількох користувачів на одній робочій станції у порівнянні з використанням 
засобів НКІ SecureToken (ТОВ “Автор” http://www.author.kiev.ua). 

http://www.author.kiev.ua/
http://www.author.kiev.ua/
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Окупність придбаних НКІ, навіть за умови невеликих кошторисних 
призначень бюджетних установ, становить шість місяців у зв’язку з економією 
витрат на відрядження, папір, витратні матеріали тощо. 

Інформацію щодо роботи та підключення до ПТК “Клієнт Казначейства – 
Казначейство” можливо отримати на ВЕБ-порталі Державної казначейської 
служби України (http://www.treasury.gov.ua) в розділі “Електронні сервіси”. 

 
З питань підключення до ПТК “Клієнт Казначейства – Казначейство” 

консультації можна отримати: 
 
Головне управління Державної казначейської служби України у 

Кіровоградській області, 25002, м.Кіровоград, просп.Винниченка, 1а. 
 
Пелих Людмила Григорівна – начальник управління обслуговування 

розпорядників коштів та інших 
клієнтів,  

  тел. 32 04 46; 
Синяєва Валентина Тарасівна – заступник начальника управління 

обслуговування розпорядників коштів 
та інших клієнтів, 

  тел. 32 20 97; 
Стрельчик Костянтин Сергійович – начальник управління інформаційних 

технологій та захисту інформації, 
  тел. 32 04 22. 

http://www.treasury.gov.ua/

